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Ata de nº 2073/2019. 

 

 Aos sete dias do mês de outubro de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo em hora costumeira, a Câmara de 

Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que procedesse 

com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, 

confirmada a presença de todos, o Vereador Ronaldo prosseguiu com a 

leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para 

vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 23 de 

setembro e foi aprovada. Passando a ordem do dia, conforme oficio nº 

031/2019, do hospital municipal, o Servidor Sérgio Zampieri Rigo, 

apresentou a exposição do Relatório de Gestão do Segundo Quadrimestre 

de 2019 e informações do DIGISUS, sem questionamentos o Servidor 

agradeceu o espaço concedido e colocou-se a disposição dos Vereadores 

para maiores esclarecimentos. O Sr. Presidente por sua vez agradeceu o 

Servidor pelos esclarecimentos e colocou a casa a sua disposição. 

Seguindo foi consultada a CUP sobre a possibilidade de por em discussão e 

votação o Projeto nº 034/2019 que trata do pedido de autorização para 

que o Executivo celebre convênio com Cruzaltense, que se encontra 

baixado e a Comissão concordou para  sua deliberação. Assim, foi posto 

em discussão e o Vereador Sadi usou a tribuna para deixar claro que a CUP 

concordou em votar o referido Projeto,  sem mesmo ter sido atendido seu 

pedido de envio da minuta do referido convênio, para não prejudicar o 

andamento da viabilização da reforma, manutenção e conservação da 

Rodovia ERS 483,  e principalmente para não prejudicar quem trafega 

nesta estrada. Também lamentou o fato do Britador estar parado por falta 

de uma área de pedreira. Enfim argumentou que é melhor ceder o 

equipamento do que vê-lo parado e uma estrada em péssimas condições. 

E declarou seu voto favorável.  O Vereador Elvis no uso da palavra 

aproveitou a oportunidade para falar de seu Requerimento, considerando 

que sua reivindicação tem a ver com o melhoramento da ERS -483, e 

justificou que apresentou a proposição a pedido de vários motoristas de 
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caminhões, pois a diminuição do ângulo de inclinação do primeiro aclive 

acentuado que existe no trecho da referida Rodovia, facilitará e muito a 

vida dos caminhoneiros que ali trafegam. E com relação ao Projeto disse 

que segue a mesma linha do pronunciamento do Vereador Sadi e também 

declarou seu voto favorável. Sem mais manifestações o Projeto foi posto 

em votação e foi aprovado por unanimidade. Seguindo o Sr. Presidente 

consultou os Vereadores sobre a possibilidade de discutir e votar o 

Requerimento do Vereador Elvis, considerando que o mesmo foi entregue 

apenas antes da Sessão e houve a concordância de todos. Assim, o 

Requerimento protocolado sob nº 060/2019 foi posto em discussão, com 

a palavra o Vereador Ronaldo elogiou a iniciativa do Vereador Elvis, autor 

do Requerimento e destacou a importância de resolver o problema desta 

Rodovia, pois há muito tempo que vem causando transtornos aos 

motoristas de cargas pesadas que ali trafegam, principalmente em dias de 

chuva. Disse não ver problema algum para que o Executivo atenda a 

reivindicação uma vez que se haverá a possibilidade da realização de um 

conveio entre Campinas e Cruzaltense para a manutenção da Rodovia, já 

deve haver a autorização do Estado e do DAER. Parabenizou o autor da 

proposição e declarou seu voto favorável.  Sem mais manifestações o 

Requerimento foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade. Na 

seqüência foi feita a leitura do ofício PM nº 224/2019, de 

encaminhamento do Projeto nº 035/2019. Seguido da leitura do Projeto 

que autoriza o Executivo custear as despesas relativas ao evento 

denominado de “III Jogos Rurais de Campinas do Sul”.  Lido também o 

plano de trabalho a justificativa do item 3 e o cronograma de Execução, 

item 4. Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar o 

Projeto ainda nesta Sessão houve a concordância dos membros. 

Consultados os líderes partidários sobre a decisão da CUP e também 

houve a concordância. Assim, o Projeto foi posto em discussão, com a 

palavra o Vereador Ronaldo sugeriu uma emenda verbal para que seja 

reduzido o valor no Art. 3º do Projeto, para R$ 3.200,00, considerando 

que segundo declaração da Vereadora Rosangela, o SICREDI patrocinou as 

camisetas, e solicitou também pra que seja retirado do item 5, do plano 

de aplicação, a previsão de compra das camisetas.  A Vereadora Rosangela 

no uso da palavra disse respeitar a emenda sugerida pelo Colega Ronaldo, 
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no entanto argumentou que o valor é até 4.700,00, e que não haveria 

assim a necessidade da emenda. Argumentou ainda que se não houvesse 

o patrocínio das camisetas na última semana, mesmo assim não poderiam 

dizer que o valor é elevado, pois se for comparado com os demais 

campeonatos e atividades esportivas realizadas pelo município, o valor é 

bem inferir. E deixou claro que se os demais colegas concordarem com a 

emenda sugerida pelo Vereador Ronaldo, também concordará. Adiantou 

ainda que o SICREDI não apenas está patrocinando as camisetas, como 

quer também ser parceiro no desenvolvimento de atividades nesta área, 

com as comunidades.  Sem mais manifestações foi posta em votação a 

emenda do Vereador Ronaldo e foi aprovada. Posto em votação o Projeto 

com a emenda  foi aprovado por unanimidade. Informado que a casa 

recebeu nesta tarde a prestação de contas da Semana Farroupilha e foi 

posta a disposição dos Vereadores que quiserem cópias e adiantado que 

na Sessão que vem será apresentada para o conhecimento de todos.  Não 

havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as 

considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Presidente 

Renato usou a tribuna para parabenizar todos os candidatos que 

concorreram no último domingo, a uma vaga para o Conselho Tutelar e 

estendeu seus cumprimentos a todos os eleitos e lhes  desejou sucesso. 

Também cumprimentos os que não se elegeram e os elogiou pela 

coragem de terem postos seus nomes a disposição. Repassou que está 

discutindo com o Prefeito Municipal a possibilidade de reformar a 

Biblioteca Município para que a Câmara possa lá se instalar  e adiantou 

que o Projeto já está em andamento. Adiantou que conversou com o 

Prefeito a respeito da realização das melhorias no calçamento do Bairro 

São Francisco, onde na oportunidade tiveram a resposta do DAER da 

liberação das pedras. Cobrou do Secretário de Urbanismo o término da 

praçinha de brinquedos para as crianças, no Bairro São Francisco. A 

Vereadora Rosangela no uso da palavra agradeceu e parabenizou a 

comunidade da Linha bela esperança, e agradeceu a casa pela 

oportunidade de representar o Legislativo  e parabenizou a comunidade 

pelos seus sessenta anos, e destacou o sucesso do evento que reuniu 

muitas pessoas de Campinas e Jacutinga. Parabenizou  os Conselheiros 

eleitos e os não eleitos e  sinalizou que a nominata dos candidatos era 
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muito qualificada. Aproveitou a oportunidade para parabenizar e elogiar o 

CONDICA pela organização do processo de votação até o escrutínio dos 

votos.   Falou da grande integração do cambio realizado no dia 29 de 

setembro, em nosso Município, que contou com a participação de vários 

Municípios da região, e mencionou o problema que o ginásio enfrenta 

com a falta de água para beber, em função dos vários problemas que o 

bebedouro apresenta e adiantou que em conversa com a Secretária de 

Educação sobre o assunto, esta se comprometeu a providenciar um novo 

bebedouro com várias saídas de água.   O Vereador Fábio usou a palavra 

para repassar que segundo declaração do Prefeito, em uma reunião no 

último sábado, não será apenas as Ruas do Bairro São Francisco que serão 

pavimentadas com as pedras que foram liberadas pelo DAER, mas sim 

também o final da Rua Quatro irmãos, próximo ao loteamento Perin e  a 

Rua Antonio Dall Agnol, conforme Indicação apresentada por ele a tempos 

atrás. Não havendo mais Vereadores inscritos, em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 07 de outubro 

de 2019.             


